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Giải các bài toán. Trả lời với phân số.

1) Cái nào nặng hơn? 
2⁄3 một pound hay 

1⁄3 một tấn?

2) Trong một khu phố 
2⁄3 của các cư dân đã bỏ phiếu. Ở trạng thái 

1⁄3 dân số đã bỏ phiếu. Mà
là nhiều hơn?

3) Cái nào có ít người hơn? Một chiếc ô tô đã đầy 
3⁄5 hay một chiếc ô tô đã đầy 

1⁄5?

4) Cái nào nhẹ hơn? Một túi tạp hóa gồm bóng bowling đã đầy 
1⁄8 hay một túi lông vũ 

3⁄8 đã
đầy?

5) Cái nào nhẹ hơn? Một giỏ hàng 
4⁄5 đầy gối hay một giỏ hàng 

3⁄5 đầy sô-đa?

6) Cái nào có công suất nhỏ hơn? 
14⁄16 một gallon hay 

15⁄16 một gallon?

7) Cái nào ngắn hơn? 
3⁄4 của một phút hay 

1⁄4 của một giờ?

8) Cái nào có công suất lớn hơn? 
3⁄5 của mililit hay 

1⁄5 của một lít?

9) Cái nào sẽ yên tĩnh hơn? Hệ thống âm thanh nổi có 
3⁄8 âm lượng đầy đủ hay một máy

nghe nhạc mp3 được tăng lên đến 
4⁄8 âm lượng đầy đủ?

10) Một thùng rác trong phòng ngủ nặng 
2⁄3 một pound. Một thùng rác trong phòng tắm nặng

1⁄3 một pound. Mà là nhiều hơn?

11) Cái nào có nhiều người hơn? Một sân vận động bóng đá 
1⁄9 đã kín chỗ hay một lớp học 

3⁄9
đã kín chỗ?

12) Một túi chanh làm 
2⁄10 từ một gallon nước chanh. Một túi cam làm bằng 

4⁄10 một gallon
nước cam. Số tiền nào nhiều hơn?

13) Người chạy bộ A đã chạy 
6⁄10 một dặm trong 10 phút. Jogger B đã chạy 

4⁄10 một dặm
trong 10 phút. Khoảng cách nào ngắn hơn?

14) Bãi đậu xe Wal-Mart đầy 
2⁄3 lúc 3 giờ chiều và 

1⁄3 đầy lúc 4 giờ chiều. Số tiền nào nhiều
hơn?

15) Trong một trận đấu bóng chày, 
2⁄7 của các cầu thủ đã bị đình công. Trong cùng một trận

đấu, 
5⁄7 của các cầu thủ bị homeruns. Số tiền nào lớn hơn?
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